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METHODOLOGY NOTE 
 
ComRes interviewed 2047 GB adults online between 3rd and 9th January 2014. Data were weighted to be representative of all GB adults aged 18+. ComRes is a member of 
the British Polling Council and abides by its rules.  
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 
 
To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Katharine Peacock: katharine.peacock@comres.co.uk  

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 

 



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

782327497360606584471322353335304262102610212047Unweighted base

801345486446568547446304365345345243104410032047Weighted base

6492803583464464262922142802852982068137621575NET: Any
81%81%74%77%79%78%65%71%77%83%86%85%78%76%77%

5201872772823193352281702272312371206745391213Joined a social network
65%54%57%63%56%61%51%56%62%67%69%49%65%54%59%(e.g. Facebook,

Twitter, LinkedIn)

38314320119723024612398154181204114526349875Used privacy settings
48%41%41%44%41%45%28%32%42%53%59%47%50%35%43%on a social network

(e.g. Facebook)

23781858912615041407210011682234217451Checked if there is
30%24%18%20%22%27%9%13%20%29%34%34%22%22%22%anything online that

could affect my
reputation (e.g.
Googled my name,
checked the photos I'm
tagged in on Facebook)

198788210311112325286011112668228190419Helped someone to set
25%22%17%23%20%23%6%9%16%32%37%28%22%19%20%up their privacy

settings on a social
network (e.g. Facebook)

1506074889191492357718758178167345Decided to take a break
19%17%15%20%16%17%11%8%16%21%25%24%17%17%17%from a social network

(e.g. Facebook,
Twitter)

15737504788124394354516854156153309Created a website or
20%11%10%11%16%23%9%14%15%15%20%22%15%15%15%blog

15035525781100383448506851157133290Learned a new skill
19%10%11%13%14%18%9%11%13%15%20%21%15%13%14%(e.g. a language)

1404962687370171149547862136137273Regretted something
17%14%13%15%13%13%4%4%13%16%23%25%13%14%13%I've said or written on

the internet

1245457596482152265814434137126262Used filters or
15%15%12%13%11%15%3%7%18%24%13%14%13%13%13%parental control tools
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Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

801345486446568547446304365345345243104410032047Weighted base

1084366536565241437527448126122249Reported something
13%12%14%12%11%12%5%4%10%15%21%20%12%12%12%online (e.g. bullying

or inappropriate
content)

152661291001221211549084604737231241472None of these
19%19%26%23%21%22%35%29%23%17%14%15%22%24%23%
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Do you have any children aged 18 or under? If
so, how old are they?Region

Yes -Yes -Yes -Yes -
child-child-child-child-No
renrenrenrenchild-

aged 16aged 11aged 5agedrenYork-
to 18to 15to 10under 5aged 18EastWestshire &
yearsyearsyearsyearsNET:orSouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
oldoldoldoldYesunderWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

1462282161755421498198308286188851411941702208217517872047Unweighted base

16525223718658914521842872662051021431841842258218417602047Weighted base

1332041971664911080144221207148751121511351597215113491575NET: Any
81%81%83%89%83%74%78%77%78%72%73%78%82%73%71%88%82%77%77%

11515415114238782111817411712564921151101295711110371213Joined a social network
70%61%64%76%66%57%64%61%44%61%63%64%62%60%57%70%60%59%59%(e.g. Facebook,

Twitter, LinkedIn)

8311711211229757576120928245699780853990739875Used privacy settings
51%47%47%60%50%40%41%42%35%40%44%48%53%44%38%47%49%42%43%on a social network

(e.g. Facebook)

366462681532974455623415345929501850387451Checked if there is
22%26%26%37%26%20%24%19%23%17%14%24%32%16%22%22%27%22%22%anything online that

could affect my
reputation (e.g.
Googled my name,
checked the photos I'm
tagged in on Facebook)

527177771912273246633629285239361840350419Helped someone to set
32%28%32%41%32%16%18%16%24%18%28%20%28%21%16%21%22%20%20%up their privacy

settings on a social
network (e.g. Facebook)

225356471252202947452814265225291436295345Decided to take a break
13%21%24%25%21%15%16%16%17%14%14%18%28%13%13%17%20%17%17%from a social network

(e.g. Facebook,
Twitter)

2232383482223244340341220332829639257309Created a website or
13%13%16%18%14%15%13%15%15%16%12%14%18%15%13%7%21%15%15%blog

27353824872032534402411272328421125254290Learned a new skill
16%14%16%13%15%14%14%12%15%12%11%19%12%15%19%13%13%14%14%(e.g. a language)
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Do you have any children aged 18 or under? If
so, how old are they?Region

Yes -Yes -Yes -Yes -
child-child-child-child-No
renrenrenrenchild-

aged 16aged 11aged 5agedrenYork-
to 18to 15to 10under 5aged 18EastWestshire &
yearsyearsyearsyearsNET:orSouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
oldoldoldoldYesunderWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

16525223718658914521842872662051021431841842258218417602047Weighted base

21383641951751833383014202821271329230273Regretted something
13%15%15%22%16%12%10%12%14%15%13%14%15%11%12%16%16%13%13%I've said or written on

the internet

37887749163982830222113163221261936214262Used filters or
23%35%32%26%28%7%15%11%8%10%13%11%17%11%11%24%19%12%13%parental control tools

27473934921542436232116172618202029203249Reported something
16%19%17%18%16%11%13%12%9%10%16%12%14%10%9%24%16%12%12%online (e.g. bullying

or inappropriate
content)

32474020983724066595627313349661033411472None of these
19%19%17%11%17%26%22%23%22%28%27%22%18%27%29%12%18%23%23%
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Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

586209270282278293968298398281696254981123Unweighted base

6382212673722692871273300424308776575381195Weighted base

443161175258170206116124731314731438371810NET: Any
69%73%65%69%63%72%88%83%82%74%48%40%67%69%68%

3071041281901151369501972148911319251569Meeting strangers on
48%47%48%51%43%47%74%68%66%50%29%15%49%47%48%the internet

27692113178107117350183201699294221514Protecting personal
43%41%42%48%40%41%28%68%61%47%22%12%45%41%43%information

237899414396110433148174768262182444What to do if something
37%40%35%39%36%38%35%45%49%41%25%11%40%34%37%upsets them online

2267895136831124401411666212239187426Privacy settings on
35%35%36%37%31%39%35%55%47%39%20%16%36%35%36%social networks (e.g.

Facebook)

209799114479107142145166598248172421Cyberbullying
33%36%34%39%29%37%11%57%48%39%19%11%38%32%35%

170616811866744311111353710179148327Online pornography
27%28%26%32%25%26%30%42%37%32%12%13%27%27%27%

1584963986268430791076010161129290Violent content
25%22%23%26%23%24%35%41%26%25%20%13%25%24%24%

141665092617221690108536160116276Being a good friend
22%30%19%25%23%25%18%22%30%26%17%8%24%22%23%online

122565296465832587101278135116251Sexting (sending
19%25%20%26%17%20%28%34%29%24%9%11%21%22%21%sexually explicit

photos)

1164044724760123639634612696222How to report something
18%18%16%19%18%21%8%32%21%23%11%8%19%18%19%online (e.g.

cyberbullying or
inappropriate content)

195609211499811125311216146219167385None of these
31%27%35%31%37%28%12%17%18%26%52%60%33%31%32%
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Do you have any children aged 18 or under? If
so, how old are they?Region

Yes -Yes -Yes -Yes -
child-child-child-child-No
renrenrenrenchild-

aged 16aged 11aged 5agedrenYork-
to 18to 15to 10under 5aged 18EastWestshire &
yearsyearsyearsyearsNET:orSouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
oldoldoldoldYesunderWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

2864534443681123-101156138104497711211013345989761123Unweighted base

3164894743991195-9515114712063801171281414610710241195Weighted base

264436336160810-61901077836629083963274700810NET: Any
84%89%71%40%68%-64%60%73%65%57%78%78%65%68%71%69%68%68%

19932722199569-4562735533485657692743493569Meeting strangers on
63%67%47%25%48%-47%41%50%46%52%60%48%45%49%58%40%48%48%the internet

19529318582514-3661734721404958591951442514Protecting personal
62%60%39%20%43%-38%41%50%39%33%49%42%46%42%42%48%43%43%information

13726019681444-3154613830354250461739375444What to do if something
43%53%41%20%37%-33%36%41%32%47%43%36%39%32%37%37%37%37%upsets them online

16826715272426-3250654015334541472335376426Privacy settings on
53%55%32%18%36%-34%33%44%33%23%41%39%32%33%51%33%37%36%social networks (e.g.

Facebook)

15226316465421-2747484822393947492035364421Cyberbullying
48%54%35%16%35%-28%31%33%40%34%48%33%37%35%44%33%36%35%

13220910953327-2143463513352437331427288327Online pornography
42%43%23%13%27%-22%29%31%29%20%43%20%29%23%31%25%28%27%

7616713170290-2139512313242733241323255290Violent content
24%34%28%18%24%-22%26%35%19%20%30%24%26%17%27%21%25%24%

6916412849276-2631421917172829291226233276Being a good friend
22%34%27%12%23%-27%21%29%16%27%21%24%22%21%26%24%23%23%online

1031728535251-17343422923163824924218251Sexting (sending
33%35%18%9%21%-18%22%23%19%14%29%14%30%17%20%23%21%21%sexually explicit

photos)

651498942222-19343217914252318822191222How to report something
21%30%19%10%19%-20%23%22%14%15%17%21%18%13%18%21%19%19%online (e.g.

cyberbullying or
inappropriate content)
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Do you have any children aged 18 or under? If
so, how old are they?Region

Yes -Yes -Yes -Yes -
child-child-child-child-No
renrenrenrenchild-

aged 16aged 11aged 5agedrenYork-
to 18to 15to 10under 5aged 18EastWestshire &
yearsyearsyearsyearsNET:orSouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
oldoldoldoldYesunderWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

3164894743991195-9515114712063801171281414610710241195Weighted base

5253138239385-3461404227182645451334325385None of these
16%11%29%60%32%-36%40%27%35%43%22%22%35%32%29%31%32%32%

Page 7

Internet Safety Survey
ONLINE Fieldwork: 3rd-9th January 2014

Absolutes/col percents
Table 4
Q.2 Have you spoken to your child/children about any of the following things related to staying safe online?
Base: All parents

Prepared by ComRes


